
女性の働き方に関するアンケート 調査票

問Ｓ１ 性別をお答えください。 １ 男性 ２ 女性

【スクリーニング条件】「２　女性」のみ集計

問Ｓ２ 年齢をお答えください。  歳

【スクリーニング条件】「20～59歳」のみ集計

問Ｓ３ 現在の勤務先(仕事)についてお答えください。 １ 公務・公共団体 ２ 自分が経営する会社・
事業

３ 家族が経営する
会社・事業

４ 民間企業(２、３を除
く)

※複数の勤務先(仕事)がある場合は最も収入の
多いところをお答えください。

５ 専業主婦 ６ 学生 ７ 無職・その他

※パート・アルバイトの方は、パート・アルバ
イトでの勤務先についてお答えください。

【スクリーニング条件】「４」のみ集計

問Ｓ４ 勤務先での地位についてお答えください。 １ 役員 ２ 正社員(管理職) ３ 正社員(管理職以外) ４ パート・アルバイト

【スクリーニング条件】「７」は集計除外 ５ 派遣社員 ６ 契約社員 ７ その他

問Ｓ５ 現在、休職中かどうかお答えください。 １ 休職中である ２ 休職中ではない

【スクリーニング条件】「２」は集計除外

問Ｓ６
勤務地（主に働いている場所）の都道府県をお
答えください。

問Ｓ７ 勤務先であなたが勤める部門の業種をお答えく
ださい。

１ 農林漁業 ２ 製造業 ３ 卸売業 ４ 小売業

　
５ 飲食店・宿泊業 ６ 金融・保険業 ７ 医療、福祉 ８ 教員

スクリーニング条件】「１　農林漁業」「８
教員」は集計除外

９ 教育・学習支援業
(８を除く)

10 情報通信業 11 建設業 12 運輸業

13 不動産業 14 上記以外の消費者
向けサービス業

15 上記以外の事業所向け
サービス業

16 その他

問Ｓ８ 勤務先の従業者数(経営者、パート・アルバイ
トを含む)をお答えください。

１ １～４人 ２ ５～９人 ３ 10～19人 ４ 20～49人

※あなたが勤める部門ではなく、会社全体につ
いてお答えください。

５ 50～99人 ６ 100～199人 ７ 200～299人 ８ 300～999人

※派遣社員の方は実際に働いている派遣先企業
についてお答えください。

９ 1,000人以上

【本調査】

問１ 同一生計のご家族の人数（本人を含む）をお答
えください。  人

問２ 同一生計のご家族について、あてはまる人をす
べてお答えください。複数選択可

１ 配偶者(夫) ２ 父母・義父母 ３ 子ども ４ 兄弟姉妹

５ その他 ６ 同一生計の家族はいない
（自分のみ）

問３ お子様の年齢・仕事について、あてはまるもの
をすべてお答えください。複数選択可

１ ０歳 ２ １～３歳 ３ ４歳～小学校入学前 ４ 小学生(１～３年生)

５ 小学生(４～６年生) ６ 中学生 ７ 高校生 ８ 大学・短大・専門学
校・大学院

９ 正社員 10 非正社員(パート・アルバ
イト・派遣社員・契約社
員)

11 無職 12 その他

問４ あなたの最近１年間の収入をお答えください。 １ ～49万円 ２ 50～99万円 ３ 100～149万円 ４ 150～299万円

５ 300～399万円 ６ 400～499万円 ７ 500～599万円 ８ 600～799万円

９ 800～999万円 10 1,000～1,499万円 11 1,500万円～

問５ 同一生計のご家族の、最近１年間の収入合計
(あなたの収入を含む)をお答えください。

１ ～49万円 ２ 50～99万円 ３ 100～149万円 ４ 150～299万円

５ 300～399万円 ６ 400～499万円 ７ 500～599万円 ８ 600～799万円

９ 800～999万円 10 1,000～1,499万円 11 1,500万円～

問６ ご家族の収入合計に占める、あなたの収入の割
合について、あてはまるものをお答えくださ
い。

１ 25％未満 ２ 25％以上50％未満 ３ 50％以上75％未満 ４ 75％以上100％未満

５ 100％
(あなたの収入のみ)

【問３　回答者限定】　問１で「３　子ども」と回答した人のみ回答。その他は問４にスキップ。

【スクリーニング調査】

　(選択肢ウインドウ・47都道府県)
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問７ 次の状況に該当するかどうか、それぞれ、お答
えください。

（１） 介護が必要な家族がいる １ はい ２ いいえ

（２） 介護が必要な親族(同一生計の家族以外)がいる １ はい ２ いいえ

（３） 入院している家族がいる １ はい ２ いいえ

（４） 定期的に通院が必要な家族がいる １ はい ２ いいえ

（５）
単身赴任や就学のため別居している家族がい
る。

１ はい ２ いいえ

問８ あなたの最終学歴をお答えください。 １ 中学校 ２ 高校 ３ 大学・短大・専門学校 ４ 大学院

５ その他

問９ あなたの職種について、最も近いものをお答え
ください。

１ 経営管理職 ２ 事務職 ３ 営業職 ４ 生産労務職
(製造・建設の現場、
清掃など)

５ サービス・保安職
(理美容、調理、接
客、警備など)

６ 販売職 ７ 運輸通信職 ８ 専門技術職
(上記以外の、専門的
な知識・技術が必要な
職種)

９ 補助的業務・その他

問10 現在の勤務先を含めて、これまでいくつの会社
に勤務しましたか。

１ １社 ２ ２社 ３ ３社 ４ ４～５社

５ ６～９社 ６ 10社以上

問11
現在の勤務先(会社)での勤続年数をお答えくだ
さい。

年

※１年未満の場合は１年とお答えください。

問12 現在の勤務先とこれまでの勤務先を合わせ
た、通算の働いた年数をお答えください。 年

※１年未満の場合は１年とお答えください。

問13 １週間当たりの普段の労働時間をお答えくださ
い。
（残業時間も含みます）

時間

問14 通勤時間(片道)をお答えください。 分 　

問15 最近３年間に、あなた自身に起こった出来事に
ついて、あてはまるものをすべてお答えくださ
い。複数選択可

１ 結婚した ２ 出産した ３ 転居した ４ 入院した(出産に伴う
ものを除く)

５ 長期間(１カ月以上)通
院した

６ 家族が入院した ７ 家族が長期間(１カ月
以上)通院した

８ 長期間(１カ月以上)家
族を介護した

９ 長期間(１カ月以上)家
族以外を介護した(仕
事 介護 除

10 離婚した 11 該当するものはない

問16 あなたの３年前の勤務先(会社)について、あて
はまるものをお答えください。

１ 今と同じ勤務先(会社)
で働いていた

２ 今と異なる勤務先(会社)
で働いていた

３ 仕事はしていなかった

問17 あなたの最近３年間の働き方について、あては
まるものをお答えください。

１ ３年間継続して働いて
いる

２ 一旦休職して復帰
した

３ 一旦退職して再び雇用
された

　

問18 あなたの３年前の仕事(勤務先での地位)につい
て、あてはまるものをお答えください。 １ 役員 ２ 正社員(管理職) ３ 正社員(管理職以外) ４ パート・アルバイト

　

５ 派遣社員 ６ 契約社員 ７ 自営業・会社経営
(農林漁業を含む)

８ 家族従業員
(家族が経営する事業
に従事・農林漁業を含
む)

９ その他

問19 ３年前の勤務先の従業者数をお答えください。 １ １～４人 ２ ５～９人 ３ 10～19人 ４ 20～49人

※あなたが勤めていた部門ではなく、会社全体
についてお答えください。

５ 50～99人 ６ 100～199人 ７ 200～299人 ８ 300～999人

※派遣社員だった方は実際に働いていた派遣先
企業についてお答えください。

９ 1,000人以上 10 公務

　

問20 ３年前の勤務先からの退社・転職の理由につい
てもっとも当てはまるものをお答えください。

１ もっと条件の良い仕事
が見つかったから

２ 仕事や職場に不満があっ
たから

３ 倒産・廃業・リストラ ４ 契約期間の終了

５ 結婚 ６ 出産・育児 ７ 転居 ８ 体調不良(入院・長期
間の通院など)

９ 家族の体調不良(入
院・長期間の通院な
ど)・介護

10 上記以外の家庭の事情 11 その他

問21 あなたにとって、働くうえで重視する要素につ
いて、重要なものを三つまでお答えください。

１ 収入 ２ 柔軟な働き方 ３ 通勤のしやすさ ４ 能力の発揮

３つまで選択可 ５ 技能の習得 ６ 福利厚生 ７ 仕事のやりがい ８ 生きがいの獲得

９ 職場の雰囲気 10 社会貢献 11 あてはまるものはない

【問17　回答者限定】　問16で「１」と回答した人のみ回答。その他は問18にスキップ。

【問18～20　回答者限定】問16で「２」と回答した人のみ回答
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問22 現在の仕事と生活に関する、あなたの満足度に
ついて、それぞれお答えください。

（１） 収入 １ かなり満足 ２ やや満足 ３ やや不満 ４ かなり不満

（２） 仕事 １ かなり満足 ２ やや満足 ３ やや不満 ４ かなり不満

（３） 生活（家族との生活、地域活動、趣味など） １ かなり満足 ２ やや満足 ３ やや不満 ４ かなり不満

（４） ワークライフバランス
(仕事と仕事以外の生活の両立のしやすさ)

１ かなり満足 ２ やや満足 ３ やや不満 ４ かなり不満

問23 以下のあなたの働き方に対する希望を、現在の
勤務先がどの程度満たしているか、お答えくだ
さい。

（１） 収入 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（２） 柔軟な働き方 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（３） 通勤のしやすさ １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（４） 能力の発揮 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（５） 技能の習得 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（６） 福利厚生 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（７） 仕事のやりがい １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（８） 生きがいの獲得 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（９） 職場の雰囲気 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

（10） 社会貢献 １ 十分満たしている ２ ある程度満たしている ３ あまり満たしていない ４ まったく満たしていな
い

問24 あなたの勤務先について、あてはまるものをお
答えください。

（１）
あなた自身に定年がある

１ はい ２ いいえ ３ わからない

（２） あなた自身が転勤を命じられる可能性がある １ はい ２ いいえ

（３） 直属の上司が女性である １ はい ２ いいえ

（４） 経営者(社長)が女性である １ はい ２ いいえ

問25 あなたの勤務先について、あてはまるものをお
答えください。

（１） 直属の上司と気軽に話ができる １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（２） 人事担当者と気軽に話ができる １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（３） 経営者と気軽に話ができる １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（４） 仕事に対する要望に、素早く対応してくれる １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（５） 妊娠・出産しても勤務を続けやすい職場である １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（６） 子どもが病気の時に急な休みを取りやすい １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（７） 性別によって職種が決まっている １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（８） 管理職への登用が性別に関わりなく行われてい
る

１  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（９） 研修や資格取得支援が性別に関わりなく行われ
ている

１  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（10） 人事評価が性別に関わりなく行われている １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

（11） 誰かが急に休んでも仕事をカバーできる体制が
できている

１  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない
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（12） 女性が男性に遜色なく活躍している １  そう思う ２ ややそう思う ３ あまり思わない
 ４ まったく思わない

問26 あなたの勤務先で、従業員全体(経営者は除く)に占める女性の割合についてお答えください。

　
（１） 勤務先の会社全体 １ 自分以外に女性は

いない
２ 25％未満 ３ 25％以上50％未満 ４ 50％以上75％未満

５ 75％以上100％未満 ６ 100％(全員女性) ７ わからない

（２） あなたの職場(正社員・非正社員の合計)
（あなたが働いている事務所、店舗、工場な
ど)

１ 自分以外に女性は
いない

２ 25％未満 ３ 25％以上50％未満 ４ 50％以上75％未満

５ 75％以上100％未満 ６ 100％(全員女性)

（３） あなたの職場(同じ立場の同僚) １ 自分以外に女性は
いない

２ 25％未満 ３ 25％以上50％未満 ４ 50％以上75％未満

※同じ立場の同僚とは、男女を問わず、正社員
の方は同じ正社員、非正社員の方は同じ非正社
員の方を想定してください。

５ 75％以上100％未満 ６ 100％(全員女性)

問27 あなた自身、または同じ立場の同僚に、小学校
６年生以下の子どもをもつ人はいますか。

１ いる ２ いない ３ わからない

※同じ立場の同僚とは、男女を問わず、正社員
の方は同じ正社員、非正社員の方は同じ非正社
員の方を想定してください。

【問28　回答者限定】　問27で「１」と回答した人のみ回答。その他は問29にスキップ。

問28

（１） 短時間勤務制度 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（２） フレックスタイム制度 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（３） 始業・終業時刻の繰上げ・
繰下げ

１ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（４） 所定外労働（残業）の免除 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（５） 事業所内託児施設 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（６） 勤務先への子どもの同行 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（７） 育児に要する経費の援助
措置

１ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（８） 在宅勤務制度 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

（９） 子どもが病気の時の休暇 １ 制度・設備があり、
よく利用されている

２ 制度・設備があるが、
あまり利用されていない

３ 制度・設備はないが、
柔軟に対応されている

４ 制度・設備はなく、
柔軟な対応もない

問29 あなたの職場で、もっと女性が活躍するように
なると、勤務先の会社にどのような効果がある
と思いますか。あてはまるものをすべてお答え
ください。複数選択可

１ 優秀な人材を確保
できる

２ 従業員の定着率が
高まる

３ 従業員の勤労意欲が
高まる

４ 新たな製品・サービス
の開発につながる

５ 新たな販路開拓に
つながる

６ 生産性が向上する ７ 企業イメージが向上
する

８ 職場の雰囲気が良くな
る

９ あてはまるものはない

問30 あなたの職場で女性の活躍推進を妨げているも
のは何だと思いますか。あてはまるものをすべ
てお答えください。複数選択可

１ 結婚や出産で退職する
女性が多いこと

２ 家事や育児のため働き方
に制限があること

３ 女性が残業・出張・転
勤をしたがらないこと

４ 活躍を望む女性が少な
いこと

５ 女性に経験や知識が不
足していること

６ 女性の職種が制限されて
いること

７ 取引先や顧客の理解が
不十分であること

８ 経営者の理解が不十分
であること

９ 管理職の理解が不十分
であること

10 他の従業員(男性)の理解
が不十分であること

11 他の従業員(女性)の理
解が不十分であること

12 休業した場合の代替要
員が確保されていない
こと

13 あてはまるものはない

 

あなたの勤務先で、あなたや同僚が利用できる「家庭と仕事を両立させるための支援策」について、あてはまるものをお答えください。
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